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Відбулося обговорення проєктів освітніх програм зі спеціальності 023 

Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація для першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 
 

У обговоренні 12 квітня 2023 року взяли участь члени робочих груп ОПП та 

запрошені викладачі Самбірського фахового педагогічного коледжу ім. І. Филипчака 

(Г. Мількович, М. Гапак, Л. Заріцька, І. Нам’як), викладачі образотворчих дисциплін 

спеціальності «Дизайн середовища» Дрогобицького механіко-технологічного 

коледжу (Н. Дума, Н. Ткач), викладачі Дрогобицької дитячої художньої школи (завуч 

В. Басараб, викладачі О. Крижанівська, С. Новосільська, О. Самбірська, С. Сергієнко), 

керівник гуртка «Розпис на склі» Будинку науково-технічної творчості учнівської 

молоді м. Дрогобич С. Сергієнко, вчитель образотворчого мистецтва Львівського 

ліцею імені Івана Пулюя ЛМР С. Кухар, студенти бакалаврату (Мєдінє Кадирова, 

Юлія Носач, Ірина Олійник, Зоряна Федунів, Вероніка Мотуз, Володимир Сигляк, 

Софія Кретчак, Вікторія Приходько) та магістратури (Аліна Монастирська, Софія 

Федина, Юрій Федькович) за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація. 

Гарантами освітніх програм, доцентами 

В. Дротенко та М. Сидором зазначено, що 

освітньо-професійні програми 2023 року зазнали 

суттєвих змін у частині переліку компонентів 

ОПП та їх логічної послідовності як серед 

обов’язкових освітніх компонентів, так і 

вибіркових. 

Старша викладачка Галина Савчин обґрунтувала необхідність упровадження 

на бакалавраті дисципліни «Нетрадиційне малювання та ліплення», що забезпечить 

формування у студентів умінь та навичок роботи з нетрадиційними матеріалами та 

техніками і сприятиме їхньому творчому розвитку у сфері мистецтва. Доцентка 

Валентина Дротенко та старша викладачка Жанна Ясеницька підкреслили 

необхідність упровадження дисциплін «Українське народне мистецтво», «Українське 

народне малярство», «Українознавство у мистецтві», що актуалізують традиції і 

цінності української культури та своєрідність українського мистецтва. 

Доцент Михайло Сидор окреслив зміни, внесені до переліку обов’язкових 

компонентів ОПП магістратури, а саме впровадження дисципліни «Технологія 

роботи над сюжетно-тематичною картиною», що сприятиме удосконаленню 

методології та методики виконання магістерської роботи. Студентка 

магістратури Аліна Монастирська підкреслила важливість упровадження широкого 

вибору дисциплін з іноземної мови, що дає можливість популяризувати сучасне 

українське мистецтво за кордоном. Крім того, зазначили важливість запровадження 

дисципліни «Мистецтво оформлення книг», знання з якої значно підвищують 

конкурентоспроможність випускників магістратури. 

Галина Мількович, завідувачка відділення образотворчого мистецтва, 

спеціаліст вищої категорії, старший викладач образотворчих дисциплін КЗЛОР 

«Самбірський фаховий педагогічний коледж імені Івана Филипчака» наголосила на  

доцільності щорічного оновлення освітніх програм спеціальності, що робить їх 
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сучасними у сфері мистецької освіти та забезпечує випускникам ґрунтовні знання й 

відповідну потребу на ринку праці.  

Ігор Нам’як, викладач образотворчих дисциплін КЗЛОР «Самбірський 

фаховий педагогічний коледж імені Івана Филипчака», зазначив важливість участі 

студентів бакалаврату і магістратури в обговоренні змісту освітніх програм та 

урахування робочими групами освітніх зацікавлень студентства. Позитивним також 

є залучення до моніторингу освітніх програм викладачів інших закладів мистецької 

освіти, оскільки такий вид співпраці та обміну думками сприяє удосконаленню 

педагогічної і мистецької творчості, окреслює шляхи просування сучасного 

українського мистецтва у сферу соціальної політики держави Україна. 

*** 

Гостьова лекція члена-кореспондента НАПН України,  

професора Світлани Скворцової 
 

12 квітня 2023 року в рамках фестивалю науки відбулася гостьова лекція 

запрошеного професора, доктора педагогічних наук, члена-кореспондента НАПН 

України, завідувача кафедри математики і методики її навчання Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К.Д. Ушинського» Світлани Скворцової з актуальною темою «Навчання 

розв’язування задач у 1 класі».  

Модератори зустрічі доцентки Оксана Жигайло та Олександра Шаран і доцент 

кафедри початкової та дошкільної освіти Львівського національного педагогічного 

університету імені Івана Франка Неля Сірант познайомили присутніх із 

професійним шляхом та науковим доробком педагогині, її вагомим внеском у 

розвиток методики навчання математики у початковій школі, що включає низку 

підручників для учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти, 

методичних посібників для вчителів, монографій, підручників з методики навчання 

математики для студентів спеціальності «Початкова освіта», а також велику кількість 

методичних статей практичного спрямування. 

Доповідачка акцентувала увагу на особливостях навчання розв’язування задач, 

зокрема, у 1 класі, психологічних особливостях сприймання першокласників 

математичного матеріалу, важливості застосування моделювання, опорних схем та 

інших засобів під час ознайомлення учнів із різними видами простих задач, 

продемонструвала методику роботи з математичними матеріалами. 

Учасники зустрічі взяли активну участь у дискусії, отримали відповіді на 

запитання, які їх цікавили. 

Зі словами подяки виступили професорка 

Львівського національного педагогічного 

університету імені Івана Франка Наталія 

Мачинська і професорка Ірина Садова. 

Загалом захід об’єднав близько 200 

учасників, серед яких були науковці, викладачі та 

студенти трьох ЗВО.  
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Науково-методичний семінар «Боротьба з булінгом у закладах освіти» 
 

12 квітня 2023 року кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти в 

контексті фестивалю науки разом із представниками ЗДО Борислава та Самбора, а 

також студентами факультету історії, педагогіки та психології нашого університету в 

режимі онлайн на платформі ZOOM провела науково-методичний семінар, 

приурочений Міжнародному дню протидії булінгу, на тему «Боротьба з булінгом у 

закладах освіти». Модератор –  Юрій Калічак. 

Упродовж заходу учасники заходу 

студенти виголосили такі доповіді: «Поняття 

булінгу, міфи та реальність», (Василина Гуяр) 

«Булінг в закладах освіти», (Вероніка Дзіндзюра, 

Божена Івахів), «Причини та наслідки булінгу» 

(Ольга Пилипів, Марія Янів), «Протидія булінгу 

в закладі дошкільної освіти», (Ольга Коваль), 

«Поради щодо протидії булінгу в ЗДО», 

(Катерина Хоміць). Завершення вікториною 

«Булінг» (Наталія Дрогомирець) і декламацією авторського вірша Аліни Шишки 

«Досить жорстокість толерувати». 

У роботі семінару люб’язно погодилися взяти участь педагогічні працівники 

дитячих садків  регіону, котрі тривалий час плідно співпрацюють із нашим 

університетом: директор закладу дошкільної освіти № 13 «Казка» Самбора Надія 

Хомʼяк; керівник Бориславського ЗДО (ясла-садок) № 3 «Жайворонок» Бориславської 

міської ради Львівської області Сніжана Шемеляк, а також фахівці цього ЗДО – 

вихователь-методист Людмила Помірча, вихователь інклюзивної групи Оксана 

Поясник; керівник Бориславського ЗДО № 11 «Калинонька» Галина Дебелюк, 

практичний психолог (ясла-садок) № 20 «Дивосвіт» Бориславської міської ради 

Львівської області Олеся Халус. 

У заключному слові Юрій Калічак відзначив високий рівень підготовки 

студентів, активну участь педагогів-практиків, щирість і безпосередність їхніх 

відповідей на питання студентів спеціальності «Дошкільна освіта». Досвідчені 

фахівці щедро поділилися власним досвідом, особливо управлінським, детально 

ознайомили майбутніх вихователів зі зразками нормативних документів щодо 

протидії булінгу у ЗДО, а також із непідробною зацікавленістю взяли участь в 

обговоренні різноманітних організаційно-методичних питань щодо актуальної 

проблеми протидії булінгу. 

 



116 
 

Спільна профорієнтаційна робота кафедр англійської мови та перекладу, 

практики англійської мови і методики її навчання, німецької та французької 

мов і методики їх навчання 
 

12 квітня 2023 року завідувачі кафедр Юлія Талалай, Віра Сліпецька і  Василь 

Лопушанський провели профорієнтаційну роботу у Ліцей № 2 Дрогобицької міської 

ради Львівської області (колишня Дрогобицька спеціалізована школа № 2). Діловод 

кафедри англійської мови та перекладу Христина Швед розповіла учням про 

спеціальності (переклад включно). Доцентка Віра Сліпецька окреслила перспективи 

кар’єрного зросту, а також про методичне забезпечення, використання автентичних 

підручників (Pearson Education). Доцентка 

Юлія Талалай спільно з Василем 

Лопушанським повідомили учнів 11-х та 

10-х класів про можливість академічної 

мобільності Erasmus+. Ліцеїсти також 

мали можливість дізнатися про 

інноваційну платформу для вивчення 

іноземної мови My English Lab. 

Завершилася зустріч вікториною: 

«Країнознавчі факти про Об’єднане 

Королівство Великої Британії та Північної Ірландії». Кожен учень, котрий давав 

правильну відповідь, отримував блокнот та ручку з університетським логотипом. 

Висловлюємо вдячність 

заступниці директора Ліцею 

№ 2 Дрогобицької міської 

ради Львівської області Оксані 

Дяків. 
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Студентсько-викладацька наукова конференція-презентація  

«Микола Міхновський – ідеолог українського самостійництва» 
 

12 квітня 2023 року з нагоди відзначення 150-річчя від дня народження 

М. Міхновського на кафедрі історії України та правознавства відбулася студентсько-

викладацька наукова конференція-презентація «Микола Міхновський – ідеолог 

українського самостійництва». 

Організаторами заходу виступили: завідувач кафедри історії України та 

правознавства професор Василь Ільницький, доцентки Оксана Медвідь і Руслана 

Попп. 

«Як не можна спинити річку, що, зламавши кригу навесні бурхливо несеться 

до моря, так не можна спинити нації, що ламає свої кайдани… Наша нація ступила 

на новий шлях життя, а ми мусимо стати на її чолі, щоб вести до здійснення ідеалу. 

Ми розуміємо, що боротьба буде довга і люта. Що ворог безпощадний і дужий. Ми 

востаннє виходимо на історичну арену, і або поборемо, або вмремо» – ці пророчі 

слова М. Міхновського як ніколи актуальні зараз, коли той самий ворог намагається 

знищити українців як політичну націю, зруйнувати не тільки українські міста і села, 

але й українську історичну пам’ять та національну самосвідомість. 

Микола Міхновський чітко розумів, що боротьба українського народу буде 

тривалою і нелегкою, так воно і є… 

Зі змістовними та цікавими презентаціями виступили студенти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти: Андрій Данч «М. Міхновський – 

основоположник, ідеолог і лідер самостійницької течії українського руху кінця 

ХІХ — початку ХХ ст.»; Олександр Якимець «Історія адвокатури М. Міхновського»; 

Владислав Хрунь «Микола Міхновський  та його проєкт «Самостійна Україна»; 

Єлизавета Нестеренко «М. Міхновський – борець за Православну церкву України»; 

Вікторія Васьків «Публіцистика Миколи Міхновського у світлі революційних 

зрушень 1905 р»; Анастасія Поліщук  – «Роль Миколи Міхновського у формуванні 

національної регулярної армії в добу Центральної Ради»; Христина Марусаж 

«М. Міхновський та збройний виступ самостійників». 

Учасники конференції активно та із захопленням обговорили постать Миколи 

Міхновського як одного з найбільш послідовних борців за самостійність України і 

натхненника незламного національного духу українців. 
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Науково-практичний семінар  «Писанка – 

генетичний код нації (генеза, функціональність, символіка)» 
 

13 квітня 2023 року на кафедрі педагогіки та методики початкової освіти 

відбувся  науково-практичний семінар  «Писанка – генетичний код нації (генеза, 

функціональність, символіка)» за участю студентів спеціальності Початкова освіта та 

викладачів кафедри. 

Метою семінару було ознайомлення учасників з історією виникнення, 

смисловою символікою та значенням писанкарства, адже давність історії існування 

орнаментальних мотивів та їх елементів доводить важливу самобутність українського 

етносу із його самодостатньою і розвинутою культурою. 

Модератор семінару доцентка кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти Руслана Даниляк зосередила увагу на функціональності писанки й на 

символічності її орнаменту – незнищенного знакового коду нації та пралюдства, що 

становить надзвичайну цінність для науки і культури, обґрунтувала важливість 

залучення учнів початкових класів до розпису писанок, сприяючи цим збереженню 

традицій, ідентифікації  українців  як народу, етносу з давньою культурою та 

історією, підкреслила, що  це особливо важливо зараз, коли ворог намагається 

знищити і привласнити нашу історію, нашу землю, нашу культуру. 

З цікавими презентаціями виступили студенти першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти першого курсу спеціальності Початкова освіта Вікторія Гірняк, 

Христина Новікова та Софія Хомин, які ознайомили присутніх з видами писанок, 

орнаментикою, символами, кольоровою гамою та її значенням, видами інструментів 

та матеріалів для оздоблення та технологією роботи з ними. 

Для учасників семінару було проведено віртуальну екскурсію музеєм 

декоративно-прикладного мистецтва імені Івана Гончара, де зібрана унікальна 

колекція писанок з усіх регіонів нашої країни. 

Підбиваючи підсумки роботи семінару, завідувач кафедри професор Ірина 

Садова відзначила актуальність теми, наголосила на важливості та необхідності 

вивчення методики роботи з виготовлення писанок майбутніми учителями 

початкових класів, адже символізм писанки – як перемога добра над злом, стає 

особливо важливим сьогодні, на тлі визвольної війни, яку веде Україна. 
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Відбулася конференція трудового колективу університету 
 

13 квітня 2023 року конференція трудового колективу висунула кандидатуру 

ректора університету, доктора філософських наук, професора Валентини Бодак на 

присвоєння почесного звання «Заслужений працівник освіти України». Це почесне 

звання України, яке надається Президентом України відповідно до Закону України 

«Про державні нагороди України». Згідно з Положенням про почесні звання України 

від 29 червня 2001 року, це звання присвоюється організаторам освіти, працівникам 

органів управління освітою і навчальних закладів, педагогічним, науково-

педагогічним працівникам навчальних закладів за значні досягнення в розвитку 

освіти, успіхи у професійній діяльності, підготовці 

висококваліфікованих кадрів. 

З науковою та професійною біографією 

Валентини Анатоліївни Бодак ознайомив присутніх 

проректор з наукової роботи Микола Пантюк. 

Про виконання Колективного договору 

Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка у 2022 році доповіла голова первинної 

профспілкової організації працівників університету 

доцент Олена Куцик. Конференція схвалила виконання 

Колективного договору у 2022 році в умовах воєнного 

стану в цілому.  Комплексні заходи з питань охорони 

праці в університеті виконано на 73%. Також делегати 

Конференції одностайно затвердили Комплексні заходи з 

питань охорони праці на 2023 рік. 
 

*** 

Книги бібліотеці від Національної асоціації дослідників  

Голодомору-геноциду українців 
 

Уже кілька декілька років поспіль бібліотека Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка плідно співпрацює з Національною 

асоціацією дослідників Голодомору-геноциду українців. Цей діалог став можливий 

насамперед завдяки сумлінності і відповідальності працівників інституції, зокрема 

керівника доктора історичних наук Олесі Стасюк, під керівництвом якої 

здійснюються пошуки, документація злочинів окупантів в Україні періоду голокосту. 

Університетська книгозбірня отримала цінний дар у межах освітньо-патріотичного 

проєкту «Боротьба за свідомість», який реалізовує Національна асоціація 

дослідників Голодомору-геноциду українців. Ці видання 

суттєво збагатили фонд наукової літератури і, без 

сумніву, сприятимуть дослідницькій роботі головно 

науковців-істориків у розкритті злочинів комуністичного 

тоталітарного режиму та знайдуть гідне місце серед 

студентської молоді, з якої формується українська 

національна еліта.  
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«Генетична і мовна праісторія українців (Частина 1. Вступ)» Лекція професора 

Костянтина Тищенка в університетській бібліотеці 
 

16 квітня 2023 року Костянтин Тищенко об’єднав професорсько-викладацький 

склад нашого університету, численну студентську аудиторію, освітян-філологів, й 

зацікавлену громадськість міста в бібліотеці Дрогобицького вишу. Провівши в 

читальному залі книгозбірні своєрідну екскурсію «Генетична і мовна праісторія 

українців (Частина 1. Вступ)». Серед організаторів цього наукового 

дійства: бібліотека, кафедра історії України та правознавства, кафедра української 

літератури та теорії літератури (Дрогобицький державний педагогічний університет 

імені Івана Франка), Центр східноєвропейських наукових студій (м. Львів). 

Перед шановною аудиторією лектор представив панораму 

«непідробної праісторії українців та їх одвічності в Україні», 

позаяк останнім часом з’явилося низка незалежних масивів 

наукових фактів, які доповнили традиційно розглядувані 

істориками факти. Це: Y–гаплоґрупи. Прізвища. Топоніми. 

Запозичення лексичні / граматичні. Міфологеми. 

Із матеріалами лекції можна ознайомитися на сайті бібліотеки, відео викладу 

доступне для перегляду на YouTube-каналі. 

 

                           *** 

В університетській бібліотеці відбулося продовження лекції 

чи радше лінгвістичної мандрівки у тисячоліття нашої історії з 

професором Костянтином Тищенком. 

Серед організаторів наукової зустрічі уже традиційно: 

бібліотека, кафедра історії України та правознавства, кафедра 

української літератури та теорії літератури і Центр 

східноєвропейських наукових студій (м. Львів).  

Лектор продовжив розгляд етнічних груп, які складають наш народ. Присутні 

ще раз переконалися, що відповідниками до даних генетики є звичайні факти мови 

та культури, відомі й різною мірою вивчені. Однак опиняючись у рамках єдиного 

антрополого-історичного і етномовно-культурного цілого, вони розкривають ще й 

свою приховану цінність – 

системну, адже підтверджують 

або спростовують певні гіпотези.  

  

https://dspu.edu.ua/biblioteka/2023/04/14/henetychna-i-movna-praistoriia-ukraintsiv-chastyna-1-vstup-lektsiia-profesora-kostiantyna-tyshchenka-v-universytetskii-bibliotetsi/
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Лекція професора Національного університету  

фізичного виховання і спорту України Юрія Шкребтія 
 

19 квітня 2023 року у межах проєкту «Запрошені професори» з ініціативи 

доцентки кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти Тетяни Надім’янової 

відбулася зустріч із академіком Української академії наук, професором кафедри 

водних видів спорту Національного університету фізичного виховання і спорту 

України (м. Київ) Юрієм Шкребтієм. 

Професор Юрій Шкребтій провів лекцію на тему 

«Підготовка тренерських кадрів в Україні». Під час лекції 

піднімалися актуальні питання, пов’язані із суттєвою роллю 

спорту в побудові й збереженні фізичних можливостей 

людини, підготовці до трудової та військової діяльності, 

організації відпочинку і зміцненні здоров’я нації. Змістовно 

була представлена структура педагогічної діяльності та 

особистості тренера, його функції, завдання, вимоги. Інтерес 

у студентів викликала робота лабораторії функціональної діагностики НДІ, що 

працює при університеті. 

Насамкінець професор Юрій Шкребтій відповів на запитання студентів, які їх 

хвилювали: «Які типи спортивних шкіл існують в Україні? З чим пов’язане 

скорочення мережі спортивних шкіл державного підпорядкування? За яких умов 

відбувається присвоєння кваліфікаційної категорії тренера-викладача? Чи впливає 

спорт на політику?»                                      
 

*** 

Спільна профорієнтаційна робота кафедр англійської мови та перекладу й 

практики англійської мови і методики її навчання 
 

21 квітня 2023 року завідувачки кафедр доцентки Юлія Талалай і Віра 

Сліпецька провели профорієнтаційну роботу у ліцеї «Престиж» у (з поглибленим 

вивченням англійської та німецької мов) м. Самбір. 

Доцентки розповіли про інноваційну платформу для 

вивчення іноземної мови My English Lab, про можливість 

академічної мобільності Erasmus+ та перспективи кар’єрного 

росту, а також про методичне забезпечення, використання 

автентичних підручників (Pearson Education), про спеціальності 

Дрогобицького університету, студентське життя. 

Насамкінець було проведено вікторину «Як добре ти знаєш англійську мову та 

історію англійської мови?». Кожен 

учень, який давав правильну відповідь, 

отримував блокнот та ручку з 

університетським логотипом. 

Висловлюємо щиру вдячність 

директорці Ліцею «Престиж» Ірині 

Попчук. 
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Науковиці Дрогобицького університету взяли участь 

у роботі Міжнародної конференції в м. Ченстохова (Польща) 
 

20 – 21 квітня 2023 року на базі Гуманітарно-природничого університету імені 

Яна Длугоша (м. Ченстохова, Польща) відбулася Міжнародна конференція 

«Social Aspects of Market Economy. Sustainability and Health Economics», на якій 

виступили з результатами досліджень науковиці Дрогобицького університету: 

завідувачка кафедри біології та хімії Світлана Монастирська, доцентки кафедри 

біології та хімії Світлана Волошанська, Наталія Гойванович, Інеса Дрозд; заступниця 

декана з навчально-виховної роботи  факультету фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій Христина Войтович, професорка кафедри математики та 

економіки Любов Квасній, доцентка кафедри цієї ж кафедри Оксана Солтисік. 

    Під час роботи конференції було обговорено 

питання соціальних аспектів розвитку економіки, 

стабільного розвитку громад, екологічних засад сталого 

розвитку суспільства та економіки. 

20 квітня відбувся «круглий стіл» з 

представниками зарубіжних та українських 

університетів щодо спільної наукової діяльності, написання проєктів для відбудови 

України у повоєнний період. Ми вдячні Дрогобицькому університетові й 

керівництву за сприяння участі у міжнародній 

конференції, а колегам із Гуманітарно-

природничого університету імені Яна Длугоша 

за активну підтримку українських викладачів та 

студентів. 
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Науково-практична конференція «Теорія і практика роботи фахівців 

соціальної сфери та інклюзивної освіти в умовах суспільних викликів» 
 

20 – 21 квітня 2023 року на кафедрі соціальної педагогіки та корекційної освіти 

відбулася науково-практична конференція з міжнародною участю: «Теорія і 

практика роботи фахівців соціальної сфери та інклюзивної освіти в умовах 

суспільних викликів», присвячена 10-річній співпраці кафедри з партнерами із 

соціально-реабілітаційних центрів Бельгії і Румунії та пам’яті багаторічного 

організатора навчально-наукових тренінгів, спеціаліста реабілітаційного центру 

Zevenbergen (Бельгія) Франка Ван ден Ейндена. 

Робота конференції відбувалася за тематичними напрямами: «Організаційні 

та науково-методичні засади здійснення соціальної роботи та інклюзивної освіти з 

дітьми та молоддю», «Психологічно-педагогічні засади роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами», «Інклюзивна освіта дітей дошкільного та 

раннього шкільного віку», «Особливості формування соціальних навичок у дітей з 

особливими потребами», «Сучасні технології соціально-педагогічного супроводу 

дітей і молоді з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти», 

«Актуальні питання професійної підготовки фахівців соціальної сфери та 

інклюзивної освіти в сучасних умовах». 

Відкрив роботу конференції проректор з 

науково-педагогічної роботи та міжнародної 

співпраці, доцент Ігор Гриник, який наголосив 

на важливій ролі співпраці у професійній 

підготовці майбутніх фахівців соціальної сфери 

та інклюзивної освіти викладачів і студентів 

нашого університету та вітчизняних і зарубіжних 

освітніх закладів і соціальних установ, які 

здійснюють таку діяльність. Свідченням 

багаторічної взаємодії та певним її підсумком є і ця наукова конференція. 

Декан факультету історії, педагогіки та психології, доцент Орест Гук наголосив 

на багаторічному досвіді міжнародної співпраці факультету і, зокрема, кафедри 

соціальної педагогіки та корекційної освіти з питань професійної підготовки 

соціальних педагогів. Яскравим прикладом такої діяльності є взаємодія викладачів з 

колегами університетів та соціальних установ Бельгії, Данії, Румунії і Польщі. 

З доповідями про досвід роботи соціально-реабілітаційного центру 

«Зевенберген» і спогадами про свого колегу Франка Ван ден Ейндена та його внесок у 

забезпечення практичної підготовки фахівців соціальної сфери та інклюзивної освіти 

в Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана Франка 

виступили Ілсе Ван Хелшоехт та Раф Гуттенс (Бельгія). 

Представник інклюзивного центру «Крістал», багаторічний учасник семінарів-

тренінгів із соціально-педагогічної роботи на нашому факультеті Шаболкс Герман 

(м. Орадія, Румунія) підкреслив важливість об’єднання зусиль фахівців різних країн 

у вдосконаленні соціально-педагогічної діяльності, особливо у сфері інклюзивної 

освіти та відзначив необхідність продовження зусиль з обміну досвідом, який був 

започаткований викладачами кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти і 
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групою зарубіжних фахівців (під керіництвом Франка Ван ден Ейндена) ще у 2013 

році.  

Цікаві повідомлення про вітчизняний досвід соціально-педагогічної діяльності 

в умовах інклюзивної освіти представили: Ірина Шустова, директор інклюзивно-

ресурсного центру (м. Дрогобич), Галина Яворська, директор інклюзивно-ресурсного 

центру (м.Трускавець), Марія Заміщак, доцент кафедри психології, фахівець ІРЦ 

(м. Трускавець), Світлана Сальо, директор дошкільного навчального закладу № 2 

«Ялинка» (ясла-садок) комбінованого типу (м. Трускавець), Микола Гарасимяк, 

директор Обласного центру комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю 

Святого Пантелеймона (м. Стебник). До дискусії про актуальні питання соціально-

педагогічної роботи з дітьми та молоддю і сучасні проблеми становлення й розвитку 

інклюзивної освіти долучились викладачі кафедри соціальної педагогіки та 

корекційної освіти. 

Активну участь у роботі конференції взяли студенти спеціальності  «Соціальна 

робота» спеціалізації «Соціальна педагогіка» Софія Ксеняк і Оксана Живчин, які 

поділились враженнями від ознайомлення із зарубіжним досвідом соціально-

педагогічної роботи з людьми з особливими потребами на прикладі соціально-

реабілітаційного центру «Зевенберген» (Бельгія) та інклюзивного центру «Крістал» 

(Румунія), у яких вони проходили навчання впродовж березня 2023 року. Під час 

секційних засідань конференції студентами також було виголошено низку цікавих 

повідомлень з актуальних питань соціально-педагогічної діяльності. 

Підбиваючи підсумки, завідувач кафедри соціальної педагогіки та корекційної 

освіти, професор Тетяна Логвиненко подякувала всім учасникам за цікаві доповіді та 

висловила вдячність студентам групи АН-41Б факультету української та іноземної 

філології – Ірині Липак та Ірині Луців за професійний переклад. 

Продовженням співпраці стане наступна сесія тренінгових занять із нашими 

студентами за участі зарубіжних тренерів, яка розпочнеться вже на початку травня 

цього року. Отже, цікава співпраця та обмін досвідом тривають. 
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Робочий візит до Полонійної Академії в Ченстохові 
 

21 квітня 2023 року відбувся робочий візит делегації 

Дрогобицького державного педагогічного університету 

імені Івана Франка (в.о. керівника відділу міжнародних 

зв’язків, координатора програми «Подвійне навчання» 

Наталії Гойванович, доцента кафедри біології та хімії, 

куратора спеціальності «Біотехнологія медична» Світлани 

Волошанської, завідувача кафедри біології та хімії 

Світлани Монастирської) до Полонійної Академії в 

Ченстохові. 

Були обговорені питання організації освітнього 

процесу за програмою «Подвійне навчання» 

спеціальності «Біотехнологія медична», термінів 

проходження виробничих практик студентами 

випускного курсу та реалізації академічних мобільностей 

за програмою Erasmus. Також йшлося про розширення 

переліку спеціальностей для навчання за програмою подвійного дипломування на 

наступний навчальний рік. 
 

*** 

На кафедрі педагогіки та методики початкової освіти презентовано програму 

соціально емоційного розвитку молодших школярів 
 

24 квітня 2023 року для студентів спеціальності «Початкова освіта» 

презентовано шведську програму соціально-емоційного розвитку «Веселі друзі» для 

дітей від 3 до 9 років «Peppy Pals – Веселі Друзі», яку реалізуватиме фундація 

«The LEGO Foundation» спільно з МОН. 

Факультет початкової освіти та 

мистецтва є учасником проєкту «Сприяння 

освіті» в межах Меморандуму між МОН та 

The LEGO Foundation. 

Програма «Веселі друзі» ґрунтується на 

наукових дослідженнях соціального та 

емоційного інтелекту. «PeppyPals» – це серія 

мобільних ігор, книг і мультфільмів про 

друзів-тварин, які є унікальними особистостями. Серія книг присвячена дружбі, 

емоціям, командній взаємодії та вмінню цінувати відмінності між різними 

особистостями. 

Зміст концепції базується на методах 

незалежної дослідницької організації 

CASEL – Асоціація співпраці задля 

соціально-емоційного розвитку 

(Collaborative Association for Social and Emotional Learning), а також на роботах 

відомої психологині у сфері емоційного інтелекту Боділ Веннберг. 
 

https://mon.gov.ua/ua/osvita/doshkilna-osvita/proekt-lego-spriyannya-osviti-v-ukrayini
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Онлайн-конференція на факультеті початкової освіти та мистецтва: 

обговорення проєктів освітніх програм зі спеціальності 013 «Початкова освіта» 
 

25 квітня 2023 року на факультеті початкової освіти та мистецтва у режимі 

онлайн із використанням програми ZOOM було проведено конференцію 

обговорення проєктів освітніх програм спеціальності 013 «Початкова освіта» для 

набору 2023 р.: «Початкова освіта та англійська мова» (240 кредитів ЄКТС), 

«Початкова освіта та інформатика» (240 кредитів ЄКТС), розроблених для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та «Початкова освіта» (90 кредитів 

ЄКТС), «Початкова освіта та англійська мова» (90 кредитів ЄКТС), «Початкова освіта 

та інформатика» (90 кредитів ЄКТС), «Початкова освіта та хореографія» (90 кредитів 

ЄКТС) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

В обговоренні ОПП взяли участь: професорсько-викладацький колектив 

факультету, гаранти ОПП, учителі початкових класів, стейкхолдери та представники 

студентського самоврядування. 

Результати анкетування, яке 

проводилося на факультеті зі 

студентами-бакалаврами та 

студентами-магістрами, озвучила 

доцентка кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти, 

гарантка ОПП «Початкова освіта 

та англійська мова» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Світлана Луців.  

Обговорення почалося з огляду і аналізу «Критеріїв оцінювання освітньо-

професійних програм», окреслених у Положенні про акредитацію ОПП, за якими 

здійснюється освітній процес у закладах вищої освіти. Учасники семінару 

акцентували на дискусійних питаннях, які стосуються змісту ОПП щодо 

забезпечення якості освіти випускників спеціальності 013 «Початкова освіта» та 

перспектив їхнього працевлаштування. 

Стейкхолдери наголосили 

важливості на врахування всіх загальних 

та професійних компетентностей, 

необхідних для здійснення майбутньої 

професійної діяльності у закладах 

загальної середньої, фахової передвищої 

та вищої освіти.  

Підсумував дискусію декан 

факультету початкової освіти та мистецтва доцент Іван Кутняк, звернувши увагу на 

формування індивідуальних освітніх траєкторій і компетентностей у здобувачів 

вищої освіти, а також окреслив шляхи з оновлення й осучаснення програм із метою 

розширення співпраці професорсько-викладацького колективу факультету із 

керівниками закладів загальної середньої, фахової передвищої та вищої освіти 

України.   
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Співпраця кафедри педагогіки та методики початкової освіти  

із закладами освіти Трускавецької ОТГ 
 

25 квітня 2023 року доцентка кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти Леся Колток  провела науково-

практичний семінар «Оцінювання без знецінення» для вчителів 

початкових класів Трускавецької ОТГ. Метою заходу було 

поглибити знання та усвідомлення учасників про сутність 

формувального оцінювання, основні інструменти та техніки, які 

використовуються педагогами для вимірювання навчальних 

досягнень учнів. 

 

 

У процесі взаємодії педагоги ознайомилися із видами, інструментами та 

особливостями оцінювання навчальних досягнень учнів початкових класів Нової 

української школи, формувальним оцінюванням як «оцінюванням для навчання». 

Працюючи у групах, учителі ділилися досвідом реалізації технік формувального 

оцінювання у своїй професійній діяльності. Освітянам презентовано стратегії та 

техніки формувального оцінювання, що дало змогу удосконалити професійну 

компетентність та сформувати їх готовність до впровадження завдань Нової 

української школи. 

У підсумковій частині 

семінару-практикуму 

розглядалися проблемні питання 

щодо здійснення оцінювання у 

початковій школі. Учасники 

семінару виробили алгоритм дій 

щодо використання необхідних 

інструментів для впровадження 

об’єктивного оцінювання 

результатів навчання учнів 1 – 4-х 

класів. 
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Науково-практична конференція здобувачів вищої освіти 
 

Три дні на факультеті української та іноземної 

філології проходила науково-практична конференція 

здобувачів вищої освіти. 

Секції «Лінгвістичні студії» та «Перекладацькі 

студії» розпочали роботу 19 квітня 2023 року, Секції 

«Прототекст, текст, контекст: літературна та 

лінгвістична інтерпретація у вимірі діалогу культур», «Українське 

літературознавство» та «Методика навчання іноземної мови» –  25 квітня, а 

наступного дня роботу конференції завершували секції «Українське мовознавство» та 

«Літературознавчі студії». 

Юні мовознавці, зокрема, зосередили увагу на питаннях української 

ономастики та фразеології. Змістовними та такими, які викликали зацікавлену 

дискусію, були виступи Анни Світлозарової «Проблема катойконімійних 

найменувань у сучасній українській мові», Ірини Якимів «Семантико-мотиваційна та 

структурна характеристика антропонімів (на матеріалі прізвищ мешканців рідного 

поселення)», Олени Левицької «Пізнавально-виховні 

можливості вивчення мікротопонімів рідного 

поселення», Ольги Мисько «Лексико-семантична 

характеристика 

українських 

псевдонімів), Інни 

Русаль «Власні імена 

в контексті мови та 

культури», Христини 

Годій  «Фразеологізми 

як мовні кореляти 

національної самобутності 

духовної культури українського народу», Марти 

Хамандяк «Національно-культурна зумовленість 

колірних позначень фразеологічних одиниць», Марії 

Бельської «Семантичні та структурно-семантичні 

трансформації фразеологічних одиниць у поезії Ліни 

Костенко» та ін. 

Конференція засвідчила велику зацікавленість 

наших студентів лінгвістичними проблемами та стала 

однією з перших їхніх 

наукових проб. 
        

 
 
 
 
 
 
 

Під час виступу доцента  
 Василя Лопушанського 

Доповідач доцент Ярослав 
Лопушанський 
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 «Чорнобильська катастрофа. Пам’ятаємо» 
 

26 квітня 2023 року виповнилося 37 років із часу аварії на Чорнобильській АЕС, 

яка стала найбільшою техногенною катастрофою ХХ століття. Тоді, у квітні 1986 

року, радіоактивним цезієм було забруднено 3/4 території Європи. 8,5 мільйона 

жителів України та сусідніх країн у найближчі дні після аварії 

отримали значні дози опромінення, близько півмільйона з них 

померли від наслідків радіації. 

У цей день на факультеті історії, педагогіки та психології 

відбувся захід «Чорнобильська катастрофа. Пам’ятаємо». Отець-

капелан Олег Кекош запросив до спільної молитви студентів і викладачів. До 

присутніх звернулися доценти Орест Гук і 

Андрій Зимянський. Із доповіддю 

«Чорнобильська катастрофа – паралель із 

сьогоденням» виступив студент Руслан 

Жукевич. 

Насамкінець студенти та викладачі 

переглянули фільм «Ядерна голка». 

Час минає, але радіаційна небезпека знову постала перед Україною та цілим світом. 

Держава-агресор поставила всіх на межу ще однієї ядерної катастрофи у ніч 

захоплення Запорізької АЕС… 

*** 

 

Під час експерименту на 4-му реакторі Чорнобильської атомної електростанції 

26 квітня 1986 року сталися два вибухи. В атмосферу Землі вирвалась хмара 

радіоактивного пилу. Вітер поніс на північний захід небезпечні радіоактивні ізотопи, 

які осідали на землю та проникали у воду. Потужний циклон проніс радіоактивні 

речовини територіями Австрії, білорусі, Великої Британії, Латвіі ̈, Литви, Норвегії, 

Польщі, росії, Фінляндії, Швеції, а пізніше – Бельгіі ̈, Нідерландів, Німеччини. 

Дрогобицький університет також 

долучився до вшанування пам’яті ліквідаторів 

та жертв страшної техногенної катастрофи. В 

актовому залі університетського гуртожитку 

№ 5 відбувся виховний захід до Дня пам’яті 

Чорнобильської трагедії. Зі вступним словом 

виступив начальник відділу інформаційної 

діяльності та молодіжної політики Володимир Думич. Поділився спогадами з 

учасниками заходу ліквідатор аварії на АЕС фахівець служби охорони праці 

Михайло Губіцький. Насамкінець усі переглянули фільм «Чорнобиль. Трагедія та 

біль України». 

Вкотре ми переконалися, яка висока громадянська позиція українців, і 

схиляємо голови перед світлою пам’яттю тих, чиї життя забрав Чорнобиль. Дякуємо 

учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС за їхню жертовність та мужність у боротьбі з 

наслідками найбільшої в історії людства техногенної катастрофи. Шануємо пам’ять 

Героїв!  
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*** 

26 квітня 2023 року доцентка кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти факультету початкової освіти та мистецтва Наталія Калита провела засідання 

наукового «круглого столу» з нагоди вшанування Дня пам’яті Чорнобильської 

трагедії «Чорнобиль: біль та скорбота України». Учасниками заходу були студенти ІІ 

курсу спеціальності «Початкова освіта» та науково-педагогічний колектив кафедри. 

26 квітня 1986 року тихої весняної ночі 

на 4-му енергоблоці Чорнобильської 

атомної електростанції прогримів вибух, 

який сколихнув увесь світ. Страшна звістка 

про катастрофу в Чорнобилі – невеличкому 

місті, розташованому поблизу злиття 

сивого Дніпра й тихоплинної Прип’яті, 

облетіла всю планету. Оспіваний мирний 

атом, здавалося б, приручений і покірний, 

вийшов з-під влади людини. Для ліквідації 

цього страшного лиха було залучено 

величезні технічні і людські ресурси. 

Втихомирити атом вдалося дуже дорогою 

ціною. Сотні тисяч людей зазнали 

радіаційного впливу, що призвело до 

тисячі смертей. Із плином часу 

Чорнобильське лихо не зникло, воно 

глибше проникло у життя нашого 

суспільства втратами померлих, 

хворобами живих. 

Учасники дійства вшанували 

хвилиною мовчання тих, хто віддав і 

віддає своє життя, захищаючи нас від страшного лиха, тих, кого ми сьогодні 

називаємо Героями. 
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Фестиваль науки та кар’єри на факультеті фізики, математики, 

 економіки та інноваційних технологій 
 

26 квітня 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій було вперше проведено Фестиваль науки та кар’єри. 

Науково-освітній захід мав за мету розкрити велику роль науки у сучасному 

суспільстві, популяризувати наукову роботу серед студентської та учнівської молоді, 

допомогти запрошеним на Фестиваль учням обрати життєвий шлях, зорієнтувати їх 

у виборі професії. Актуальна тематика та 

цікава й насичена програма заходу зібрали 

широку аудиторію учасників – учнів різних 

закладів  освіти Львівщини, їхніх учителів та 

батьків, а також студентів і викладачів нашого 

університету. 

Урочисте відкриття Фестивалю 

відбулося в актовій залі факультету. Ведучі 

Христина Дум’як та Ірина Мошовська  подякували від імені всіх присутніх хоробрим 

захисникам України, які сьогодні жертовно й самовіддано ведуть запеклі бої з 

ворогом заради нашого мирного майбутнього. Хвилиною мовчання було 

вшановано пам’ять загиблих Героїв у цій жорстокій війні, а також жертв 

Чорнобильської катастрофи, 37-мі роковини якої припали на цей день. 

З вітальним словом до учасників 

фестивалю звернувся проректор з наукової 

роботи Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка, 

доктор педагогічних 

наук професор 

Микола Пантюк. Він 

розповів про визначні наукові відкриття, зроблені 

науковцями факультету фізики, математики, економіки 

та інноваційних технологій, які принесли Дрогобицькому 

вишу світову славу. Відзначив і високий рівень наукових 

досліджень, які сьогодні проводяться в університеті та 

забезпечують незмінно високу позицію славетного 

Дрогобицького вишу у рейтинговому списку закладів 

вищої освіти України. Микола Пантюк наголосив на 

надзвичайній у наш час важливості проведення такого 

Фестивалю і побажав усім його учасникам яскравих вражень та високих результатів. 

Далі слово для привітання було надано деканові факультету професорові 

Ігорю Столярчуку. Він розповів майбутнім вступникам, як правильно зробити 

перший крок до обрання своєї професії. Абітурієнти дізналися, за якими 

спеціальностями та освітніми програмами здійснюється підготовка фахівців на 

факультеті, наскільки якісно відбується освітній процес, про програми міжнародної 

академічної мобільності студентів та організацію студентського дозвілля. Яскрава 

презентація виступу декана факультету, широкий вибір спеціальностей, вміло 



132 
 

розставлені акценти, наголоси на перевагах 

навчання на саме цих спеціальностях у 

Дрогобицькому університеті особливо допомогли 

учням, які ще не визначилися, у якій сфері 

діяльності хотіли б реалізуватися, розвивати свої 

здібності і таланти.  

Заступник декана факультету, доктор 

філософії, доцентка Христина Войтович ознайомила присутніх із програмою 

Фестивалю та запросила усіх до активної участі, наголосивши, що учасники 

Фестивалю матимуть змогу поспілкуватися з викладачами різних кафедр факультету 

і отримати не лише найповнішу інформацію про різні спеціальності, але й дізнатися 

про перспективи працевлаштування та кар’єрного росту фахівців конкретної 

спеціальності на численних прикладах знаменитих випускників факультету. 

Протягом дня учасники Фестивалю були задіяні у цікавих майстер-класах, 

експрес-лекціях, виставках, демонстраціях, презентаціях інноваційних розробок, 

екскурсіях. Зокрема, «Мінімум часу – максимум балів: Як швидко розв’язати 

завдання з математики на НМТ», «Демонстраційний дослід: Цікава фізика», «STEM-

лабораторія. Інтернет речей. Розумний будинок», «Кольорознавство. Тонова 

корекція зображень», майстер-клас «Яворівська забавка: розпис». 

Дуже важливою частиною заходу було 

спілкування учасників з представниками приймальної 

комісії університету. Доцент Віталій Філь надав вичерпну 

інформацію про особливості цьогорічної вступної 

кампанії та правила прийому до Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана 

Франка. 

Завершився Фестиваль науки та кар’єри нагородженням активних учасників та 

підбиттям підсумків. Запрошені гості Фестивалю відзначили його важливу роль у 

популяризації здобутків українських науковців, залученні молоді до наукових 

досліджень, підвищенні престижу науки в українському суспільстві, а також у 

допомозі учням зробити усвідомлений вибір майбутньої професії. 
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Дні психології на факультеті історії, педагогіки та психології 
 

24 – 26 квітня 2023 року на факультеті історії, педагогіки та психології 

проходили Дні психології, приурочені до Всеукраїнського дня психолога (23 квітня). 

Біля входу до корпусу факультету студентам та викладачам роздавали 

листівки з психологічними порадами, а згодом у 205 ауд. відбулася зустріч із 

завідувачем кафедри психології професором Мирославом Савчиним.  

Доцентки Леся Василенко та Марія Заміщак провели воркшоп для студентів 

«Якщо бажаєш здоровим та щасливим бути». Під час роботи ділилися 

психологічними практиками з використанням елементів тренінгу. 

Відбулася презентація 

сучасних психодіагностичних 

методик та психокорекційних 

програм у діяльності 

практичного психолога, яку 

провели доцентки Зоряна 

Спринська та Зоряна 

Борисенко. 

Завершилися заходи 

загальноуніверситетським 

оглядом та презентацією 

програм особистісно-

професійного розвитку 

майбутніх психологів і 

педагогів. Свої програми 

представили: 

Ірина Коваль, 

Ганна Гучок, 

Роксолана 

Борисенко, 

Наталя Сорочин, 

Ірина Захарія, 

Марія Рощупкіна, 

Марія Семків, 

Ірина Лепак, 

Валентина 

Полєвік, Вікторія 

Вайдич. 
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Кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти – 

співорганізатор семінару-практикуму 
 

Кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти виступила 

співорганізатором семінару-практикуму з елементами тренінгу для працівників 

дошкільної освіти «Дитяча креативність крізь призму Базового компонента 

дошкільної освіти», який пройшов 27 квітня 2023 року на базі Доброгостівського ЗДО 

«Півник». 

Лабораторія Педагогічної творчості факультету історії, педагогіки та 

психології продовжує співпрацювати з педагогами-практиками Львівської області. 

Семінар-практикум об’єднав 

керівників ЗДО ОТГ Трускавця, 

вихователів, науковців ДДПУ ім. 

Івана Франка (професори Марія 

Чепіль і Ореста Карпенко, 

доцентки Надія Дудник і Анна 

Федорович, ст. викладач 

Олександра Свйонтик) для 

обговорення проблем реалізації освітніх 

завдань Базового компонента дошкільної 

освіти. 

Директор ЗДО «Півник» 

с. Доброгостів Любов Козар гостинно 

запросила педагогів та разом з 

колективом садочка організувала семінар-

практикум: відкриті заняття, тренінги, 

наукові виступи, дискусію щодо шляхів 

реалізації основних освітніх завдань у 

розвитку дитячої креативності. Ошатно 

прибране подвір’я дитячого садочка, квіти, спів пташок, гамір дітвори на 
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майданчику з альтанками для відпочинку, просторе приміщення ЗДО для занять та 

сну, сучасні технічні засоби, декоровані відповідно до творчих ідей дитячі групи 

(Ромашка, Бджілка, Сонечко) 

приємно здивували гостей. 

Поринути у світ дитинства 

допомогла програма семінару, яка 

передбачала два етапи. На першому 

педагоги могли відвідати відкриті 

заняття. Катерина Дашко та Мар’яна 

Баб’як з дітьми молодшої групи 

продемонстрували активність вихованців під час інтегрованого заняття з 

ознайомлення з природним довкіллям «Веселковий дощик для Бджілки», на 

засіданні гуртка англійської мови «Happy English» Іванна Кузів провела подорож з 

вихованцями середньої групи до зоопарку, а також танцювальні вправи, досліди з 

водою, які захопили дітей та дорослих. 

Друга частина семінару була присвячена обговоренню наукових проблем 

щодо мовленнєвого розвитку і креативності як способу самовираження дітей 

дошкільного віку. Спеціаліст І категорії (дошкільні навчальні заклади) відділу освіти 

Трускавецької міської ради Іванна Стасишин підкреслила важливість розвитку 

креативності як способу самовираження дітей. Педагоги Франкового вишу у 

доповідях: «Завдання мовленнєвого розвитку» «Кубики Зайцева у навчанні читання», 

«Віммельбух як засіб розвитку мовленнєвої компетентності» продемонстрували 

учасникам розуміння шляхів розв′язання освітніх завдань з використанням 

інновацій. Також викладачі кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти подарували 

вихователям ЗДО «Півник» свої наукові праці, які 

доповнять їхню методичну бібліотеку.  

Задоволені та натхненні до нових творчих пошуків 

учасники семінару попрощалися зі сподіванням 

подальшої співпраці й нових зустрічей. 
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Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Шляхи розвитку рухової активності молоді України» 
 

27 квітня на факультеті здоров’я людини та природничих наук 

відбулася V Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція на тему: «Шляхи 

розвитку рухової активності молоді України». Організатори зустрічі: Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені Івана Франка, Тернопільський 

національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, Хмельницький 

національний університет, Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу.  

На конференції з вітальним словом 

виступили: проректор з наукової роботи 

професор Микола Пантюк, декан факультету 

фізичного виховання Тернопільського 

національного педагогічного університету 

імені Володимира Гнатюка доцент Андрій 

Огнистий, професор Хмельницького 

національного університету Євген Павлюк і 

директор Дрогобицького фахового коледжу 

нафти і газу Юрій Хомош. 

У роботі конференції взяли участь понад 100 учасників – вчителі фізичної 

культури закладів загальної середньої освіти, студенти та молоді науковці закладів 

фахової передвищої та  вищої освіти. 

Модератор конференції –

 професорка Галина Кондрацька. На 

пленарному засідання з доповідями 

виступили: доцент Віталій Філь, 

старший викладач Христина 

Соломчак, викладач Дмитро Дужий, доцент Наталія Голод (Івано-Франківськ) 

аспірант Олександр Хома (Тернопіль) та ін. 

Проблеми, заявлені у програмі конференції було обговорено у секціях: 

«Рухова активність показник здоров’я людини», «Терапія,  фізична реабілітація, 

ерготерапія та охорона здоров’я».  
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І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з біології 
 

27 квітня 2023 року на базі факультету здоров’я людини та природничих наук 

відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з біології. 

Щоб залучити якомога більше здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти біологічних спеціальностей факультету здоров’я 

людини та природничих наук, олімпіаду було проведено дистанційно на платформі 

Zoom за використання цифрового інструмента Google Forms. 

Перед початком олімпіади професорсько-

викладацький склад кафедри біології та хімії організував 

зустріч з учасниками й учасницями. Модераторкою заходу 

стала доцентка кафедри біології та хімії Галина Клепач. 

До організації та проведення олімпіади долучилися 

також: завідувачка кафедри біології та хімії доцентка Світлана 

Монастирська, доценти кафедри біології та хімії Галина 

Кречківська, Ярослава Павлишак та Василь Стахів.  

У заході взяли участь 34 

здобувачі вищої освіти першого 

(бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 

біологічних спеціальностей. 

Результати олімпіади: І місце зайняла Софія Зятіна (здобувачка другого 

(магістерського) рівня ВО спеціальності 091 «Біологія» ); ІІ місце – другокурсниця 

Катерина Тис (спеціальність 014 «Середня Освіта (Біологія та здоров’я людини)»); ІІІ 

місце розділили Надія Лужецька (здобувачка другого (магістерського) рівня ВО 

спеціальності 014 «Середня Освіта (Біологія та здоров’я людини)» та другокурсниця 

Ірина Паращак (спеціальність 014 «Середня Освіта (Біологія та здоров’я людини)». 

Вітаємо переможців олімпіади та бажаємо їм подальших успіхів у навчанні й 

перемог у студентських конкурсах! 

*** 

Міжнародна співпраця у межах програми Erasmus+ 
 

24 – 28 квітня 2023 року завідувачка кафедри практики англійської мови та 

методики її навчання доцентка Віра Сліпецька реалізувала мобільність у межах 

програми Erasmus+ в Люблінському католицькому університеті імені Іоана Павла ІІ. 

Тут вона  читала лекції з «Історії англійської мови» для понад 50 студентів 

спеціальності 0232 «Література та Лінгвістика (Англійська 

мова)». Викладачка також ознайомилася з навчальними 

планами та методичною літературою. Номер проєкту: 2022-1-

PL01-KA171-HED-000077661. 

За організацію візиту доцентки Віри Сліпецької 

висловлюємо подяку головній координаторці Erasmus+ 

Люблінського католицького університету імені Іоана Павла ІІ 

Магдалені Кічук та завідувачці кафедри історії англійської 

мови Магдалені Чаржинській-Войцик.  

Студенти другого 
 і третього курсу 

Студенти четвертого  
курсу 
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Всеукраїнська науково-практична конференція на факультеті історії, 

педагогіки та психології 
 

27 – 28 квітня 2023 року кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти 

провела Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Розвиток освіти в кризових 

умовах: історія, теорія, практика». Співорганізаторами виступили: Житомирський 

державний університет імені Івана Франка, Київський університет імені 

Бориса Грінченка, Львівський національний університет імені Івана 

Франка, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника та 

Рівненський державний гуманітарний університет. 

У роботі конференції взяли участь 189 науковців, педагогів 

закладів вищої та загальної середньої освіти, вихователів закладів 

дошкільної освіти, аспірантів і студентів. 

Модераторка завідувачка кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти професорка Тетяна Пантюк розпочала 

Всеукраїнську науково-практичну конференцію із хвилини 

скорботи і вічної пам’яті героям, які віддали своє життя у війні з 

російським агресором, та молитвою за Валерія Скотного – 

багатолітнього ректора Дрогобицького університету, якому  

Професорка 
 Марія Чепіль 

Професорка  
Ольга Кобрій 

Ведучі святкової академії з 
нагоди Дня матері 

днями виповнилося б 75 років, і відомого ученого-демократа, завідувача кафедри 

педагогіки Омеляна Вишневського. 

Із вітальним словом до учасників конференції звернувся декан факультету 

історії, педагогіки та психології доцент Орест Гук. Із науковими доповідями 

виступили: завідувачка кафедри філософії, соціології та політології ім. професора 

В. Скотного професорка Надія Скотна («Особистість: шлях до самовизначення та 

педагогічний супровід»); доцентка кафедри дошкільної освіти Маріупольського 

державного університету Світлана Макаренко («Управління закладом дошкільної 

Професорка  
Тетяна Пантюк 

У актовій залі імені професора 
Валерія Скотного 

Професорка 
Надія Скотна 

Доцентка Світлана 

Макаренко (Маріуполь) 
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освіти в умовах кризи – антикризовий менеджмент»); 

професорки кафедри загальної педагогіки та дошкільної 

освіти Марія Чепіль («Безпека життєдіяльності вихователів 

закладів дошкільної освіти: виклики сьогодення»), Ольга 

Кобрій («Шляхи удосконалення підготовки вчителя у 

закладах вищої освіти України»), Надія Ашиток («Актуальні 

проблеми та перспективи розвитку інклюзивної освіти»). 

Другим етапом конференції була святкова академія з 

нагоди Дня матері, яку для учасників підготували студенти 

ІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта» і майстер-клас 

Анастасії Бурко «Весняні домовички». 

Дякуємо всім учасникам за цікаві доповіді та 

дискусії! Бажаємо творчої наснаги, освітньо-професійних 

успіхів і нових наукових звершень! 
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Відбулася науково-практична конференція з питань науки і освіти України  

в умовах російсько-української війни 
 

28 квітня 2023 року у Дрогобицькому держаному педагогічному університеті 

імені Івана Франка відбулася Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція 

«Наука і освіта України в умовах російсько-української війни: виклики та завдання в 

контексті національної безпеки». Співорганізаторами наукового форуму виступили 

Рада молодих учених при Міністерстві освіти і науки України, Львівський 

національний університет імені Івана Франка, Університет Григорія Сковороди в 

Переяславі, Ужгородський національний університет, Запорізький національний 

університет, Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України, ГО «Центр 

східноєвропейських наукових студій». 

Відкрила конференцію ректор Дрогобицького держаного педагогічного 

університету імені Івана Франка професор Валентина Бодак. 

З вітальним словом до учасників конференції звернулися її співорганізатори: 

Голова Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України професорка 

Олеся Ващук, проректор Львівського національного університету імені Івана Франка 

професор Володимир Качмар, ректор Університету Григорія Сковороди в 

Переяславі професор Віталій Коцур, проректор Запорізького національного 

університету професор Юрій Каганов. 

Обговорення проблематики конференції проходило на пленарному засіданні 

та у секціях: «Історичні науки. Філологія», «Педагогіка. Професійна підготовка»,  

«Природничі науки. Екологія та охорона. Здоров’я людини», і «Суспільні науки»  

Учасники конференції обговорили актуальні проблеми розвитку науки і 

освіти України в умовах сучасної російсько-української війни. Оргкомітетові 

конференції подали понад 60 доповідей молоді вчені та вчені без обмеження віку із 

Дніпра, Дрогобича, Запоріжжя, Кам’янця-Подільського, Львова, Києва, Острога, 

Ужгорода, Умані, Харкова, Херсона, Черкас, Чернігова, Одеси та інших міст. За 

результатами роботи конференції підготовлено збірник матеріалів, до якого 

увійшло 48 текстів. 

Дякуємо всім учасникам конференції за цікаві доповіді, плідну й 

конструктивну дискусію! Бажаємо творчої наснаги та нових наукових звершень! 
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Участь викладачки Оксани Яворської  

у програмі академічної мобільності Erasmus+ 
 

Упродовж 24 – 28 квітня 2023 року викладачка факультету української та 

іноземної філології Оксана Яворська взяла участь у черговому заході в межах 

реалізації програми Erasmus+ між Дрогобицьким державним педагогічним 

університетом імені Івана Франка та Університетом Миколая Коперника в Торуні. 

У межах проєкту Оксана Яворська виступила з 

відкритою лекцією «Wizerunek Drohobycza w literaturze 

polskiej» для викладачів і студентів магістратури 

спеціальностей «Полоністика» та «Переклад» і провела 

заняття з польської мови для студентів полоністики ІІ 

курсу магістратури. 

У польському виші відбулася офіційна зустріч із 

докторкою габілітованою, професоркою Університету 

Миколая Коперника та координаторкою програми 

візиту Анною Скубачевською-Пневською, яка також є 

координаторкою програми Erasmus+ в Університеті 

Миколая Коперника. На цій зустрічі було погоджено план 

реалізації угоди про співпрацю в межах програми 

Erasmus+ упродовж 2023/2024 навчального року та участі в ній студентів-філологів, 

які вивчають польську мову як основну або як другу іноземну, та викладачів-

полоністів Дрогобицького університету. 

На засіданні кафедри теорії літератури та компаративістики УМК була нагода 

познайомитися з викладачами цієї кафедри: докторкою габілітованою, 

професоркою Пауліною Абріневською; докторкою габілітованою, професоркою 

Маженною Цизман-Ейд; доктором габілітованим, 

професором Марціном Волком; докторками 

Мірославою Радовською-Лісак та Юстиною 

Тушинською. Викладачі університетів-партнерів 

розповіли про тематику своїх наукових досліджень та 

поділилися досвідом викладання польської мови як 

іноземної в Польщі і в Україні, а також окреслили 

перспективи тіснішої співпраці між кафедрою теорії 

літератури та компаративістики 

УМК і кафедрою зарубіжної 

літератури та полоністики 

Дрогобицького університету, зокрема, реалізації спільних 

семінарів, конференцій і публікацій.  

Дякуємо керівництву Дрогобицького університету та 

відділу міжнародних зв’язків за надану можливість взяти 

участь у програмі і здобути новий досвід! 

 

 

 

Викладачка Оксана 
Яворська виступила з 
відкритою лекцією в 

Торуні 
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Відзначення Дня охорони праці в університеті 
 

28 квітня 2023 року у понад ста країнах світу відзначається Всесвітній день 

охорони праці. Цей день є нагодою для привернення уваги громадськості до 

проблем безпеки та здоров’я при виконанні професійних обов’язків. В Україні цей 

День отримав назву «День охорони праці» і відзначається відповідно до Указу 

Президента України № 685/2006 від 

18 серпня 2006 року. У 2023 році 

Міжнародна організація праці 

(МОП) визначила тему цього дня –

 «Безпечне та здорове робоче 

середовище – основний принцип і 

основне право у світі праці». 

До відзначення Дня охорони праці долучилися викладачі та студенти 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка. Зокрема 

викладачами кафедри технологічної та професійної освіти, доцентом Юрієм 

Павловським і професором Іваном Нищаком за участі представника служби 

охорони праці інженера І категорії Лесі Кудлаєнко була проведена низка бесід зі 

студентами на тему «28 квітня – Всесвітній день охорони праці». Пані Леся навела 

статистику МОП, відповідно до якої щорічно відбувається понад 270 мільйонів 

нещасних випадків на виробництві, які призводять до близько 160 мільйонів 

випадків захворювань без смертельного наслідку. Щоденно у світі в результаті 

нещасних випадків і захворюваності на виробництві вмирає близько 5000 

працівників, а за рік – від 2 до 2,3 мільйона осіб.  

Викладачами було доведено до відома студентів, що в Конституції України 

закріплено право кожного громадянина на працю у безпечних і здорових умовах. 

Однак, через збройну агресію російської федерації тисячі українських працівників 

втрачають це право. На виробництві, за час повномасштабної війни, постраждали 

понад 3 тисячі педагогічних працівників, 520 з них – загинули. Безпосередньо 

внаслідок ракетних обстрілів та дії вибухових предметів травмувалися понад 700 

педагогічних працівників, 254 з них – загинули. Такі дані підтверджують важливість 

дотримання безпеки праці на робочих місцях, особливо в умовах війни. Відрадно, 

що  студенти всіх спеціальностей нашого Університету на бакалаврському рівні 

вищої освіти набувають знань і практичних умінь з безпеки життєдіяльності та 

охорони праці, щоб у подальшому, при виконанні своїх професійних обов’язків, 

вміти забезпечити основний принцип – створення безпечного та здорового 

середовища у закладі освіти.  
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Реалізація програми викладацької мобільності Erasmus+ 
 

24 – 28 квітня 2023 року доцентка кафедри німецької і французької мов та 

методики їх навчання Вікторія Лучкевич взяла участь в академічній мобільності 

викладацького складу за програмою Erasmus+ в Люблінському католицькому 

університеті імені Іоана Павла ІІ. 

У Люблінському католицькому університеті Вікторія 

Лучкевич проводила пари з «Практичного курсу французької 

мови», що були спрямовані на розвиток усного мовлення 

студентів із використанням креативних завдань, метою яких було 

підсилення мотивації студентів та їхня активна взаємодія у 

навчальному процесі. Впродовж свого перебування доцентка 

ознайомилася з навчальними планами, методичним 

забезпеченням кафедри, обговорила перспективи розвитку 

французької мови у європейському культурно-освітньому 

просторі, яку студенти Люблінського католицького 

університету найчастіше обирають як другу іноземну мову з-

поміж німецької, іспанської та італійської (Номер проєкту: 

2022-1-PL01-KA171-HED-000077661). 

Висловлюємо щиру подяку головній координаторці 

Erasmus+ Люблінського католицького університету імені 

Іоана Павла ІІ Магдалені Кічук та доктору габілітованому 

кафедри романських мов і культур, професору Себастьяну 

Пєтровському за можливість реалізації програми Erasmus+ 

доцентки Вікторії Лучкевич. 
 

  *** 

VІІІ міжнародна науково-практична конференція  

«Музичне мистецтво ХХІ століття: історія, теорія, практика» 
 

28 квітня 2023 року кафедрою музично-теоретичних дисциплін та 

інструментальної підготовки факультету початкової освіти та мистецтва було 

проведено VІІІ міжнародну науково-

практичну конференцію «Музичне 

мистецтво ХХІ століття: історія, теорія, 

практика»,  внесену до переліку наукових 

конференцій з проблем вищої освіти і 

науки в системі Міністерства освіти і науки 

України на 2023 рік. 

Цьогорічна конференція 

присвячувалася Дню науки в Україні і 70-

річчю видатного баяніста, композитора та диригента сучасності Володимира 

Зубицького. Тематика конференції об’єднала науково-мистецьку спільноту України, 

Словаччини, Чехії, Польщі, Китаю – від студентів магістратури до поважних світил 

науки. 
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Варто відзначити, що співорганізаторами такої поважної події виступили: 

факультет музичного мистецтва Академії мистецтв у Банській Бистриці 

(Словаччина), Інститут музичної освіти Університет 

імені Яна Кохановського у Кельцах (Польща), Музична 

академія Університету Вітовта Великого у Каунасі 

(Литва), кафедра кобизу і баяна Казахська національна 

консерваторія імені Курмангази (Алмати, Казахстан). 

На відкритті із вітальними адресами виступили: 

декан факультету початкової освіти та мистецтва, 

доцент Іван Кутняк; завідувач кафедри музично-

теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки 

доцент Андрій Душний; лектор факультету музичного 

мистецтва Академії мистецтв у Банській Бистриці 

доцентка Марія Стреначікова (Словаччина). 

На пленарному засіданні виступили:  

 доктори мистецтвознавства, професори 

Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника Мирон Черепанин та завідувачка 

кафедри музичної україністики та народно-

інструментального мистецтва Віолетта Дутчак із 

презентацією доповіді «Музична спадщина у фондах 

архіву Українського вільного університету (Мюнхен, 

Німеччина)» й професорка кафедри методики 

музичного виховання та диригування Ганна Карась 

«Інтерпретація солоспівів Миколи Лисенка Модестом 

Менцинським в оцінці Станіслава Людкевича»; 

 докторка мистецтвознавства, завідувачка кафедри 

музикознавства та культурології Сумського державного 

педагогічного університету імені Антона 

Макаренка професорка Ольга Зав’ялова про 

«Віолончельні концерти Мирослава Скорика 

у концептуальних вимірах доби»; 

 доктор філософії, доцент кафедри 

музичної освіти педагогічного факультету 

Університету в Остраві Давід Козел (Чехія) із 

повідомленням про «Міфологія як ключ до 

інтерпретації сучасної музики» 

(перекладення з англійської мови Романа Дидика); 

 доктор мистецтва, доцент кафедри «народні інструменти України» 

Харківського національного університету мистецтв імені Івана Котляревського, 

заслужений діяч мистецтв України Андрій Стрілець з презентацією на тему 

«Харківська регіональна школа гри на баяні-акордеоні: генерації викладачів 

Харківського національного університету мистецтв імені Івана Котляревського»; 

Доповідає професорка 
Ольга Зав'ялова (Суми) 

Виступила професорка 
Ганна Карась 

(Івано-Франківськ) 

Доцент Давід Козел (Чехія) 

Доповідач доцентка Марія 
Стреначікова (Словаччина) 
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 заслужена артистка України, доцентка кафедри скрипки Національної 

музичної академії України імені Петра Чайковського Мирослава Которович із 

презентацією на тему «Творчий портрет Богодара Которовича у музичних творах-

присвятах»; 

 представники Китаю, котрі навчаються в аспірантурі кафедри музичної 

україністики та народно-інструментального мистецтва Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника Ван Чжен’юй («Традиційні 

музичні інструменти Китаю для супроводу співу»), Чжан Мяо («Методика навчання 

сольного співу Валентини Антонюк на засадах лінгвокультурології»), Ітао Дун 

(«Фестивалі та конкурси акордеонної музики в музичній культурі Китаю»).  До слова,  

свої доповіді вони виголосили українською мовою; 

 магістрант факультету мистецтв імені Анатолія Авдієвського Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова Дмитро Недув («Гітарні 

фестивалі України у реаліях сьогодення»); 

 аспіранти кафедри вокально-хорового, хореографічного та образотворчого 

мистецтва Франкового ЗВО Роман Стахнів («Народний оркестр народних 

інструментів Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка (2014 – 2019 рр.)») та Роман Дидик («Науковий дискурс дослідницького 

феномену українських композиторів-баяністів (90-ті рр. ХХ ст. – сьогодення)»). 

 

 

 

 

 

 

Друга частина наукового дискурсу 

унаочнила дослідження словацької 

науковиці, доцента, лектора факультету 

музичного мистецтва Академії мистецтв у 

Банській Бистриці Марії Стреначікової 

«Класифікація словацьких народних пісень – 

матеріал для навчання музики». 

 
  

 
 
 
 
 

 

 

 

Представники Китаю, котрі навчаються в аспірантурі Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника (зліва направо):  

Ітао Дун, Ван Чжен'юн, Чжан Мяо 

Презентація аспіранта кафедри 
вокально-хорового, хореографічного та 

образотворчого мистецтва  
Романа Стахніва 

Під час виступу аспіранта 
 Романа Дидика 
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Профорієнтаційна робота факультету історії, педагогіки та психології 
 

28 квітня 2023 року представники факультету історії, педагогіки та психології 

побували з профорієнтаційною метою у закладах загальної середньої освіти (№ 3, 4, 

7) міста Борислав. 

Пишаємося, що директори 

бориславських шкіл № 3 і № 7 В. Драган та 

М. Когут є істориками й випускниками 

Дрогобицького університету. У відвіданих 

школах успішно себе реалізували на 

педагогічній ниві й інші наші випускники: І. 

Фришко, Л. Мазурчак, В. Шомонка та інші. 

Саме тому профорієнтаційні зустрічі відбувалися у надзвичайно доброзичливій та 

затишній атмосфері. Адже і 

колишнім студентам, і 

викладачам є що згадати й 

окреслити перспективи на 

майбутнє. Тим більше, що 

згадані заклади загальної 

середньої освіти є базовими 

для проходження нашими 

студентами педагогічної 

практики. На базі цих шкіл 

неодноразово проходили науково-практичні педагогічні конференції, семінари та 

круглі столи. 

Для учнів 10 – 11-х класів доцентки кафедри всесвітньої історії Світлана Біла та 

Ірина Лозинська детально розповіли про особливості й перспективи навчання на 

спеціальностях «Історія», «Дошкільна освіта», «Соціальна робота», «Психологія». 

Адже в умовах військового часу надзвичайно актуальними стають і психологія, й 

інклюзивна освіта та історія нашої Батьківщини! Особливо учні цікавилися 

перспективними напрямами працевлаштування та можливостями академічної 

мобільності. 

Прикметно, що профорієнтаційні зустрічі відбувалися в інтерактивному 

режимі. На запитання учнів мали змогу відповісти студентки факультету Оля Клиса 

та Вікторія Спас. Представниці студентського самоврядування поділися власним 

досвідом вибору фаху та розповіли про цікаве студентське життя.  
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Звітна (не)конференція про результати педагогічної практики 

на факультеті початкової освіти та мистецтва 
 

1 травня 2023 року на базі навчально-наукової лабораторії сучасної початкової 

освіти факультету початкової освіти та мистецтва відбулася у форматі тренінгу-

інтенсиву звітна (не)конференція «Формування наукового світогляду студентів у 

процесі практичної підготовки» за результатами проходження педагогічної 

практики студентами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей 

013 «Початкова освіта» та 014 «Середня освіта (Музичне мистецтво)». 

Керівник практики доцент 

Леся Колток акцентувала увагу на 

важливості компетентнісного та 

практико-орієнтованого підходу у 

формуванні педагога нової 

генерації, висококваліфікованого 

фахівця, який зможе комфортно 

адаптуватися до швидких змін 

сучасного світу. 

Студенти мали змогу поділитися враженнями від проходження педагогічної 

практики, демонструючи яскраві презентації та відеоролики. Працюючи у парах, 

учасники тренігу  проявляли майстерність в організації  формувального оцінювання 

за допомогою техніки «гамбургер»; у створених групах студенти обговорювали 

питання, що стосувалися позитивних сторін  педагогічної практики та труднощів, які 

виникали у процесі її проходження. 

Студенти аналізували свою діяльність під 

час тренінгу-інтенсиву крізь призму 

формування ключових навичок вчителя 

ХХІ століття, і дійшли висновку, що 

дистанційне навчання не сприятиме 

формуванню м’яких навичок, які є 

ключовими у формуванні сучасної 

особистості. 

У підсумковій частині 

тренінгу, одягнувши блакитний 

капелюх (6 капелюхів де Боно), 

заступник декана з наукової та 

виховної роботи доцент Вікторія 

Полюга узагальнила роботу 

тренігу, акцентуючи увагу на 

важливості практичної підготовки 

студентів педагогічних 

спеціальностей у процесі 

підготовки сучасного вчителя 

Нової української школи 
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Лауреатська сходинка піаністки факультету початкової освіти та мистецтва 
 

Непростий час російсько-української війни змушує нас ще більше розуміти 

цінність розвитку української освіти та культури для сучасних державотворчих 

процесів. Формування високопрофесійних педагогів мистецького напрямку є 

важливою ділянкою навчального процесу в Дрогобицькому державному 

педагогічному університеті імені Івана Франка. 

1 травня 2023 року завершився V International piano competition «Piano-Art» 

(Žilina, Slovak republic), на якому здобувачка освіти факультету початкової освіти та 

мистецтва Розалія Мельникова стала лауреаткою ІІ премії. Вдосконалюючи свою 

фахову майстерність в класі фортепіано доцентки Уляни Молчко, магістрантка 

показала значні музично-виконавські здобутки на міжнародному змаганні. 

Конкурсну програму Розалії Мельникової становили 

різностильові твори зарубіжних та українських композиторів. 

Журі високо оцінило професійні якості піаністки, зокрема 

проникливе художньо-змістове інтерпретування творів 

українських композиторів Миколи Лисенка, Станіслава 

Людкевича, Миколи Колесси. 

Вітаємо Розалію Мельникову та доцентку Уляну 

Молчко з новими піаністичними досягненнями на 

міжнародному рівні. 
 

*** 

Відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з хімії 
 

2 травня 2023 року на факультеті здоров’я людини та природничих наук 

відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з хімії: для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти – очно, а для другого (магістерського) – 

дистанційно на платформі Zoom. До організації та проведення олімпіади 

долучилися завідувачка кафедри біології та хімії Світлана Монастирська і доцентки 

кафедри Галина Ковальчук (модератор), Ірина Брюховецька, Лілія Кропивницька. 

Олімпіадні завдання включали розрахункові задачі практичного змісту та 

експериментальні завдання. В олімпіаді взяли участь 17 студентів таких 

спеціальностей: 014 «Середня освіта (Хімія)»; 014 

«Середня Освіта (Біологія та здоров’я 

людини)»; 091 «Біологія»; 014 «Середня освіта 

(Природничі науки)». 

Четверо студентів набрали найбільшу 

кількість балів та посіли призові місця: 

І місце – Тетяна Таюжин (здобувачка другого (магістерського) 

рівня вищої освіти спеціальності 014 «Середня освіта 

(Природничі науки)»); 

ІІ місце – Уляна Савіцька (здобувачка першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)»); 

ІІІ місце – Юлія Лучка та Христина Гусейко (здобувачки другого (магістерського) 

рівня вищої освіти спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)»).  
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WEB-розробка, особливості галузі та персональний досвід, на зустрічі зі 

студентами факультету ФМЕІТ 
 

Кафедра фізики та інформаційних систем продовжує серію зустрічей з 

фахівцями-практиками ІТ-галузі, метою яких є знайомство студентів зі спектром 

спеціалізацій ІТ та конкретні поради щодо необхідних компетентностей. 

Черговий гість кафедри – Ігор Надюк, 

middle front-end developer (компанія Oriented 

Soft As) (2 травня 2023 року). Організатори 

зустрічі – гаранти освітніх програм бакалаврів 

«Середня освіта (Інформатика, 

математика)»  та магістрів «Середня освіта 

(Інформатика)» доценти  Оксана Сікора і Тарас 

Кобильник. 

У вік цифрових технологій і 

всеохопливого інтернету різко зростає попит на 

відповідних фахівців. І тут таке широке поле 

для діяльності, що кожен, хто бажає і прикладе 

зусилля, може себе знайти і зреалізувати. 

Зокрема, представлена гостем група компаній 

Oriented Soft займається і програмним 

забезпеченням для Інтернету речей, і 

розробкою різноманітних мобільних додатків, настільних і веб-додатків; UX/UI 

дизайном та цифровим маркетингом. 

Цікавою і пізнавальною для студентів не тільки спеціальності «Середня освіта 

(Інформатика)», але й інших була ця зустріч тому, що наш гість Ігор Надюк не 

говорив про загальновідомі речі. Він відверто поділився власним досвідом входу у 

професію, розвитком у ній, кар’єрним ростом і практичними порадами. На 

запитання, чи не шкодує, чи змінив би щось, оглядаючись назад, щиро відповів, що 

шкодує про одне, що запізно увійшов у цю професійну сферу. А так, це ж ідеальний 

варіант, коли займаєшся улюбленою 

справою і тобі за це ще й платять 

немалі гроші! 

Дякуємо всім учасникам 

зустрічі, бо ще і ще раз 

переконуємось у їх потребі. Потребі 

пошуку реалізації своїх талантів, 

мотивації персональним 

прикладом успішних людей. 

Потребі студентам і викладачам 

для розуміння напрямку руху, 

впровадженню нових курсів і 

вдосконалення існуючих у межах 

освітніх програм з інформатики.  
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Екскурсія до Палацу мистецтв 
 

2 травня 2023 року студенти-першокурсники 

спеціальності 012 Дошкільна освіта факультету історії, 

педагогіки та психології відвідали один із відділів 

Музею Дрогобиччина – Палац мистецтв. Цікавими 

історіями захоплювала екскурсовод пані Надія при 

огляді постійної експозиції «Європейське мистецтво 

XVII – поч. XX ст.». Скарби графа Лянцкоронського, 

що демонструвалася в окремих залах, дали змогу 

зануритися в епоху минулих літ.  

Студенти також ознайомилися з 

творчістю відомого польського письменника 

та графіка, знаного дрогобичанина Бруно 

Шульца. Родзинкою екскурсії став виставковий 

проєкт мисткинь Львівщини «Все зветься 

Україна», який презентує графіку, лялькарство 

та розпис по дереву. 

Відвідини музею захопили та вразили 

студентів, а яскраві пам’ятки історії та 

культури рідного краю ще раз нагадали про 

минуле, котре треба критично 

осмислювати та робити належні 

висновки для побудови щасливого 

майбутнього! 

Пізнавати історію рідного краю 

дуже цікаво! Слава Україні! 
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Конкурс студентських наукових робіт  

на факультеті історії, педагогіки та психології 
 

2 травня 2023 року на факультеті історії, педагогіки та психології відбувся 

конкурс студентських наукових робіт «Ти потрібен країні для перемоги!» 

Конкурс проводився з метою створення умов для розвитку інтелектуального 

потенціалу талановитої молоді нашого регіону, підтримки наукової та творчої 

роботи студентів, стимулювання їх інтересу до дослідницької роботи. А також із 

метою пошуку ідей для майбутніх проєктів, які пришвидшать нашу перемогу над 

ворогом та допоможуть у відбудові і процвітанні нашої держави. Ініціаторами та 

організаторами конкурсу виступили: голова Дрогобицької районної військової 

адміністрації Степан Кулиняк; ректор університету професор Валентина Бодак; 

керівництво факультету історії, педагогіки та психології. 
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Переможців визначало компетентне журі, у складі якого були професори 

Мирослав Савчин, Надія Скотна, Олег Петречко, Олена Невмержицька, Василь 

Ільницький та доцент Ігор Зубрицький. 

Усі конкурсні 

роботи містили актуальні 

проблеми дослідження, 

мали наукову новизну, 

теоретичне та практичне 

значення, дослідницько-

пошуковий  характер. 

 

 

Перемогу у конкурсі здобула студентка групи ДО-41Б Анна Мотика, ІІ – 

студентка групи ПП-41Б Марія  Семків, ІІІ – студентка групи ІП-31Б Христина 

Марусаж. 

 Голова Дрогобицької районної військової  адміністрації Степан Кулиняк 

вручив цінні призи всім учасникам, нагородив переможців конкурсу і подарував 

квіти керівникам студентських наукових робіт. 

Ректор професор Валентина Бодак подякувала студентам за таку плідну і 

цікаву роботу та побажала, щоб кожен учасник реалізував свій проєкт. 

Доцент Андрій 
Зимянський 

Ректор професор 
Валентина Бодак 

Степан Кулиняк 
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Науково-методичний семінар «Цікаві факти із життя К.Д. Ушинського  

(до 200-річчя із дня народження)» 
 

3 травня 2023 року на факультеті української та іноземної філології відбувся 

цікавий та змістовний науково-методичний семінар «Цікаві факти із життя 

К.Д.Ушинського (до 200-річчя із дня народження)». Досить незвично було й те, що, 

крім очної форми, на якій були присутні викладачі кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти Н. Дудник, О. Свйонтик, А. Ревть, Н. Ашиток, О. Гевко та онлайн: 

Т. Пантюк, М. Чепіль, О. Карпенко, А. Федорович, О. Яців, 

О. Невмержицька, інші викладачі факультету історії, 

педагогіки та психології і факультету української та 

іноземної філології, а також студенти трьох факультетів: 

фізики, математики, економіки та інноваційних 

технологій, української та іноземної філології, історії, 

педагогіки та психології (студенти спеціальності 

дошкільна освіта), зустріч одночасно проходила в онлайн 

форматі у ZOOM конференції. Організатором та 

модератором цього заходу була доцент кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти О. Гевко  

Основні тези із життя та діяльності 

К.Д. Ушинського присутнім презентували студенти-

учасники семінару.  

Підсумувала змістовний науково-методичний 

семінар доцент кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти О. Гевко. Із словами зацікавлення 

та подякою щодо проведення цього 

заходу виступила доцент кафедри 

загальної педагогіки та дошкільної освіти 

Н. Дудник. 

Цей конкурс проводився  спільно з 

районною Дрогобицькою військовою 

адміністрацією (голова Степан Кулиняк). 

Його мета створення умов 

для розвитку 

інтелектуального потенціалу 

талановитої молоді нашого 

регіону, підтримки наукової 

та творчої роботи студентів, 

стимулювання їх інтересу до 

дослідницької роботи. 

  

 

 

Доповіді Аліни Гілевич, 
Наталії Думич і Тетяни 

Пацак 

Проведення вікторини Марією 
Буштин і Наталією Крупач 


